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5) Pelin doğduğunda öğretmenimiz 21 yaşındaymış. Pelin şu an 9 yaşında olduğuna göre öğretmenimizin kaç yaşındadır?





Çözüm:








9) Ali’nin 16 kitabı var. İpek’in ise 24 kitabı var. Ali’nin kitapları İpek’in kitaplarından kaç tane eksiktir?





Çözüm:








1) 36 sayısına 2 onluk 3 birlik eklediğimizde yeni sayı kaç olur?





Çözüm:





6) İki sayının toplamı 92’dir.Sayılardan biri 25 ise diğer sayı kaçtır?





Çözüm:








2) 37 sayısının birler basamağını 2, onlar basamağını 1 artırırsak yeni sayı kaç olur?





Çözüm:








7) Bir çıkarma işleminde eksilen 44, çıkan 18 ise fark(kalan) kaçtır?





Çözüm:








3) Beyza 21 yaşındadır. Kardeşi Beyza’dan 5 yaş küçüktür. İkisinin yaşları toplamı kaçtır?


Çözüm:








8) 4 yıl önce 27 yaşında olan birisi şimdi kaç yaşında olur?





Çözüm:








4) 82 sayısının 34 eksiğinin 27 fazlası kaçtır?





Çözüm:








10) Yasin, kitabının 24 sayfasını okudu. Okuyacağı 16 sayfası kaldı. Kitap kaç sayfadır?





Çözüm:
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15) Her birinde bir deste meyve suyu olan kutulardan 9 kutu var. Bunlardan 35 meyve suyu satıldığına göre geriye kaç meyve suyu kalır?


Çözüm:








19) Babamın ağırlığı iki basamaklı en büyük sayıdan 27 eksiktir. Babam kaç kilogramdır?


�Çözüm:








11) Bir sürüde 62 koyun ve 28 kuzu vardır. Bu sürünün iki de çoban köpeği olduğuna göre sürüde kaç hayvan vardır?





Çözüm:





16) Ahmet 32 kilogramdır. Tolga Ahmet'ten 4 kilogram, Selim Tolga'dan 3 kilogram ağırdır. Buna göre Selim kaç kilogramdır?





Çözüm:








12) Bir kümeste 22 tavuk, tavukların yarısından 2 fazla tavşan vardır. Kümeste toplam kaç hayvan vardır?





Çözüm:








17) Aralarında ikişer yaş bulunan 3 kardeşten en küçüğü 13 yaşındadır. Üç kardeşin yaşları toplamı kaçtır?





Çözüm:








13) Cansu 12 yaşındadır. Annesi Cansu dan 20 yaş büyüktür. Babası da annesinden 3 yaş büyüktür. Üçünün yaşları toplamı kaçtır?





Çözüm:








18) Dedemin bahçesinde18 şeftali,17 kayısı ağacı var. Kayısı ağacının 4 fazlası kadar da elma ağacı vardır. Bahçemizde kaç meyve ağacı vardır?





Çözüm:








14) Bir sandıkta 39 portakal var. İkinci sandıktaki portakal sayısı birinciden 6 fazladır. İki sandıkta toplam kaç portakal vardır?





Çözüm:








20) Annesi Şebnem ‘den 28 yaş büyüktür. Şebnem 13 yaşında olduğuna göre annesi kaç yaşındadır?





Çözüm:
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